Informacja dotycząca realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu numer 5 
na okres od 01.07.2024 roku do 31.12.2024 roku
Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.

W podległym rejonie służbowym numer 5 Komendy Powiatowej Policji w Świdniku zdiagnozowanym problemem wymagającym podjęcia długoterminowych działań jest występujące zagrożenie związane z  niezachowanie zwykłych środków ostrożności przy trzymaniu zwierząt w miejscach publicznych. Do przedmiotowych uchybień dochodzi w miejscowości Nowy Krępiec o różnych porach dnia. Odpowiedzialni za taki stan rzeczy są właściciele psów, którzy pozostawiają swoje zwierzęta bez właściwego nadzoru. Zwierzęta  wybiegają poza teren posesji, stanowiąc zagrożenie przede wszystkim dla małych dzieci, jak również dla osób przemieszczjących się pojazdami jednośladowymi. Dochodzi do  możliwości pogryzienia osób postronnych jak i stworzenia zagrożenia w ruchu drogowym. Powyższe zagrożenie zdiagnozowano na podstawie zgłoszeń od lokalnych mieszkańców w liczbie 7.
Zakładany cel do osiągnięcia.

Powyższy cel zostanie osiągnięty w przypadku ograniczenia o 30% zdarzeń dotyczących niedopełniania obowiązku zachowania zwykłych środków ostrożności przy trzymaniu zwierząt (psów) w stosunku do pierwszego półrocza 2024 roku oraz podniesienie świadomości mieszkańców w zakresie sprawowania odpowiedniej opieki nad zwierzętami. 
Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.

Lipiec - grudzień 2024 roku: Systematyczne kontrole przez dzielnicowego rejonu służbowego numer 5 w ramach obchodu służbowego we wszystkie dni tygodnia o różnych porach dnia. Reagowanie na popełnione wykroczenia i zastosowanie środków prawnych adekwatnie do popełnionego czynu. Utrzymania kontaktu  z mieszkańcami w celu identyfikacji miejsc, gdzie najczęściej widywane są wałęsające się zwierzęta. 

Lipiec – sierpień 2024 roku: Wystąpienie z wnioskiem do Naczelnika Wydziału Prewencji Komendy Powiatowej w Świdniku o dyslokację służb funkcjonariuszy  Zespołu Patrolowo- Interwencyjnego w miejsce objęte zagrożeniem. 

Sierpień 2024 roku: Zamieszczenie informacji o obowiązku zachowania właściwych środków ostrożności przy trzymaniu zwierząt w Urzędzie Gminy Mełgiew oraz na tablicach ogłoszeniowych we wskazanej miejscowości. Spotkania z mieszkańcami Nowy Krępiec i informowanie o konsekwencjach prawnych za niewłaściwe sprawowanie nadzoru nad zwierzętami. 

Sierpień- listopad 2024 roku: Spotkania z sołtysem miejscowości Nowy Krępiec – współpraca z radą sołectwa. Podejmowanie działań mających na celu zwiększenie bezpieczeństwa lokalnej społeczności oraz zwiększenie świadomości reagowania dzieci na zagrożenie ze strony zwierząt (psów).
Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.

Sołtys miejscowości Nowy Krępiec: organizowanie spotkań z mieszkańcami, przekazywanie informacji mieszkańcom; organizowanie wspólnych inicjatyw na rzecz poprawy sytuacji wałęsających się psów;

Dyrektor Szkoły Podstawowej w Jacków: kampania edukacyjna wśród najmłodszych -zorganizowanie spotkań z uczniami szkoły.

Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym. 

Informacje dotyczące realizacji planu działania priorytetowego zamieszczone zostaną na stronie internetowej Komendy Powiatowej Policji w Świdniku oraz przekazywane będą  podczas wizyt posesyjnych z mieszkańcami.
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