Informacja dotycząca realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu numer 8
na okres od 01.07.2024 roku do 31.12.2024 roku
Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.

Zagrożeniem występującym w rejonie służbowym obejmującym Gminę Mełgiew, jest spadek poczucia bezpieczeństwa mieszkańców miejscowości Janówek wynikający z braku nadzoru właścicieli nad posiadanymi psami.  Powyższe stwierdzono na podstawie analizy stanu bezpieczeństwa, w wyniku której odnotowano 3 zgłoszenia zagrożenia w Krajowej Mapie Zagrożeń Bezpieczeństwa dotyczących sytuacji, w których mieszkańcy tej miejscowości nie stosują się do nakazanych przepisami obowiązków przy trzymaniu psów. Ponadto  odnotowane zostało zgłoszenie interwencji dotyczącej kolizji drogowej z psem.  Przedmiotowe zagrożenie było również  zgłaszane bezpośrednio do dzielnicowego rejonu bezpośrednio przez mieszkańca tej miejscowości.  Zwierzęta te przemieszczają się po terenie Janówka bez zabezpieczenia powodując zagrożenie dla bezpieczeństwa w szczególności dzieci i osób starszych, dzikich zwierząt oraz bezpieczeństwa w ruchu drogowym. Łącznie stwierdzono 6 zgłoszeń świadczących o występowaniu wymienionego zagrożenia na terenie tej miejscowości. 
Zakładany cel do osiągnięcia.

Dążenie do ograniczenia zjawiska przemieszczania się psów bez zabezpieczenia i nadzoru ich właścicieli. Oceną realizacji zakładanego celu będzie spadek ilości zgłoszeń problemu o połowę.
Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.

Lipiec-grudzień 2024 roku: prowadzenie systematycznej kontroli miejsca objętego planem działań priorytetowych przez dzielnicowego  w trakcie obchodu oraz informowanie mieszkańców o obowiązku trzymania psów w sposób bezpieczny określony przepisami prawa a także konsekwencjach prawnych grożących za zaniedbywanie obowiązków związanych z posiadaniem zwierząt domowych.

Lipiec 2024 roku: wystąpienie do proboszcza gminy Mełgiew z prośbą o przekazanie informacji parafianom o istniejącym zagrożeniu i konieczności przestrzegania prawa, umieszczenie informacji o zagrożeniu na tablicy ogłoszeń kaplicy w Janówku. 

Wystąpienie do lekarza weterynarii z Prywatnej Lecznicy Weterynarii znajdującej się w sąsiedniej miejscowości Trzeszkowice o pomoc w realizacji planu w zakresie edukacji mieszkańców mającej na celu poprawę świadomości na temat zagrożeń wynikających z trzymania psów niezgodnie z obowiązującymi przepisami. 

Sierpień 2024 roku wystąpienie do sołtysa miejscowości Janówek z wnioskiem o pomoc w realizacji planu w zakresie niezwłocznego informowanie tutejszej jednostki Policji o przypadkach nieprzestrzegania prawa w rejonie objętym planem działania oraz pomoc w działaniach mających na celu w zwiększeniu świadomości lokalnej społeczności w zakresie tego zagrożenia bezpieczeństwa. 

Wrzesień 2024 roku zorganizowanie spotkania z sołtysem i mieszkańcami miejscowości Janówek mającego na celu uświadomienie mieszkańców w zakresie obowiązujących przepisów prawa dotyczących hodowli psów i konsekwencji prawnych wynikających z nie stosowania się do wynikających z nich obowiązków

Październik i grudzień 2024 roku wystąpienie z wnioskami do Naczelnika Wydziału Prewencji Komendy Powiatowej Policji w Świdniku o dyslokacje służby dla funkcjonariuszy Zespołu Patrolowo Interwencyjnego celem skierowania partoli w miejsce objęte zagrożeniem.

Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
Sołtys miejscowości Janówek informowanie tutejszej jednostki Policji o przypadkach  nieprzestrzegania przepisów prawa poprzez zgłaszanie interwencji lub bezpośrednie informowanie dzielnicowego, informowanie mieszkańców o działaniu oraz o obowiązku trzymania psów w sposób bezpieczny określony przepisami prawa.

Proboszcz Gminy Mełgiew-nadanie ogłoszenia. 

Lekarz weterynarii-prowadzenie kampanii informacyjno-edukacyjnej.

Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym. 

Umieszczenie informacji o planie priorytetowym na stronie internetowej Komendy Powiatowej Policji w Świdniku.
Informowanie mieszkańców podczas odwiedzin posesji na terenie miejscowości Janówek.
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